OEAT - BHFEEEORTEICE T HIERRER
BAT-BAOTEIN (2011F8H %) [#4 EAT-BTFEERE (20114584 4y) [E] BT -BFEERE (20114584 4y) [#]
(1) fRFEE ) s LOHIAE (D) g7 ) ks FOITAELL (D) WRFe TN B L ORIEL
=F 3 =f
bzl At 9tk 10%EEF il H it 9ttEH 104kG (vl it 9t 10tEEH
& 53 7,663,266 22,957,544 23,265,741 E 1T 7,663,266 22,957,544 23,265,741 &, 3 0 0 0
<PERERT> 5,576,860 15,705,925 15,980,202 <GEEFEIT> 5,576,860 15,705,925 15,980,202 <PEEFEAT> 0 0 0
& ba) 1,102,037 4,046,824 4,408,662 7 71 1,102,037 4,046,824 4,408,662 &, ba) 0 0 0
URIERES> 955,684 3,535,819 3,596,748 ARFEAES> 955,684 3,535,819 3,596,748 ARIERES> 0 0 0
VAl VAl VAl
(FkWh) EATEOE 8,765,303 27,004,368 27,674,403 (TkWh) iR AN WAKENin 8,765,303 27,004,368 27,674,403 (FkWh) AT ESOE 0 0 0
F e 14,342,238 47,540,187 47,652,676 FEE T 14,326,770 47,524,719 47,637,208 F T -15,468 -15,468 -15,468
CEBD 6,319,571 18,208,108 18,269,450 EB 6,319,571 18,208,108 18,269,450 CEBD 0 0 0
GEFERZOAh> 8,022,668 29,332,080 29,383,227, <PEERZ 0> 8,007,200 29,316,612 29,367,759 SGEHERZ D> —15,468 ~15,468 -15,468
BB EE 23,107,541 74,544,555 75,327,079 MRoEE N EER 23,092,073 74,529,087 75,311,611 BB G ~15,468 ~15,468 -15,468
& *T 82.8 85.0 85.2 i 5T 82.8 85.0 85.2 & 4T 0.0 0.0 0.0
& 7l 80.5 84.4 85.4, B, 2 80.5 84.4 85.4 & 7l 0.0 0.0 0.0
URIEFES> 78.9 83.2 83.4 ARFEAES> 78.9 83.2 83.4 URIEFES> 0.0 0.0 0.0
ﬁﬁ/rrftt A ESOE 82.5 84.9 85.2 ﬁﬂ’;ﬁtt BB EE 82.5 84.9 85.2 RIT4ELL B ESOE 0.0 0.0 0.0
@ 83.7 90.9 90.9 “ 83.6 90.8 90.8 @ -0.1 -0.1 0.1
EGD 78.8 86.0 86.0 EBD 78.8 86.0 86.0 CEHD 0.0 0.0 0.0
SGEFERZOAh> 87.9 94.2 94.2 <PEXEMZ DA 87.8 94.1 94.1 <FEEHZ D> 0.1 0.1 0.1
WRotE B El 83.2 88.6 88.7, WoEE B iR 83.2 88.6 88.7 WotE A E 0.0 0.0 0.0

E 1< OEFEBERT,

2. fE 2 DFAEEAFHROBANL, WIS TADBR T LW EHabdhd,

W1 <OEFHBERT,

2. 8% ORAEE A FHIOBAE, ST ADBIRT—ELRWEEbLHD,




ORHAE) FEEMIEADRTIEICBTHIERE

RHENEBEEMERE (20119088 %) [74]
(D) MR ) ks FOITAELL
2t
bl b [ekaRsis 10tEEH
| # ES 12,500 67,438 67,814
£ B 518,931 1,657,926 1,669,281
8 Mk T % 23,445 368,406 368,406
A E S N 185,267 705,732 706,248
b5 T % 748,872 2,277,703 2,279,136
EERNE Y 38,408 174,166 177,392
Tl = R 52,554 250,893 250,893
o o e 188,841 916,992 921,770
547,787 2,812,858 2,821,506
323,730 1,320,881 1,321,392
1,371,425 6,215,133 6,215,133
803,953 2,367,041 2,369,667
4,803,212 19,067,730 19,100,823
4,815,712 19,135,168 19,168,637
513,321 1,557,140 1,557,949
1,113,865 2,489,231 2,532,742
1,627,187 4,046,372 4,090,692
6,442,899 23,181,540 23,259,329
95.8 97.6 97.6
: 88.5 93.5 93.6
8 ik A T3 79.5 96.4 96.4
#l LT R 84.4 86.8 86.8
*t b5 T % 92.0 94.4 94.4
EERNE )0 72.9 93.6 93.3
Tl = R 85.7 96.8 96.8
A ¥ T A 94.2 99.4 99.3
#k ki 100.3 101.3 101.3
¥ EHe R 91.0 97.3 97.3
ESES is1 4 83.9 93.6 93.6
z O fh 87.6 93.2 93.2
B % A 88.6 95.0 95.0
54 FISE i 88.7 95.0 95.0
% gk E % 84.8 91.7 91.7
2} z o fh 84.6 90.3 90.4
ity Z O fih Et 84.7 90.8 90.9
& il 87.6 94.3 94.3

e &2 OFAHE A FHHORAEL, TS EADBRT—HLRWEGLHD,

RHEHEBEEMERE (201141874 [1E] RHEHEBEEMERE (20119087 %) [E]
(1) f5e ) s LU (1) JIRoe /) fieds KO
3N =tt
piimal] H i 9fkgt 104kE Gl it [ekaRsis 10tE3H
| 8 * 12,500 67,438 67,814 | & ES 0 0 0
£ OB 518,931 1,657,926 1,669,281 £ B 0 0 0
by ik Al T % 23,445 368,406 368,406 8 ik Al T % 0 0 0
7 Bl LT AR 169,799 690,264 690,780 7 W VTR ~15,468 -15,468 ~15,468
b5 T % 748,872 2,277,703 2,279,136 b T % 0 0 0
A AR 38,408 174,166 177,392, failh, kR 0 0 0
BN B = 52,554 250,893 250,893 Tf | = 0 0 0
¥+ 188,841 916,992 921,770 Z¥ 4+ 0 0 0
7 &% & 547,787 2,812,858 2,821,506 P [ 0 0 0
323,730 1,320,881 1,321,392 ENES Y 0 0 0
1,371,425 6,215,133 6,215,133 ¥* B 0 0 0
803,953 2,367,041 2,369,667 z D 0 0 0
4,787,744 19,052,262 19,085,355 i 3 15,468 15,468 15,468
4,800,244 19,119,700 19,153,169 i -15,468 -15,468 -15,468
z g E ¥ 513,321 1,557,140 1,557,949 | #k E ¥ 0 0 0
» z © 1,113,865 2,489,231 2,532,742 D= » fh 0 0 0
fth Z O i G 1,627,187 4,046,372 4,090,692 fin| & o fh & 0 0 0
& Z 6,427,431 23,166,072 23,243,861 & Fa ~15,468 ~15,468 ~15,468
£ ES 95.8 97.6 97.6 E8 ES 0.0 0.0 0.0)
£ OB 88.5 93.5 93.6 £ OB 0.0 0.0 0.0
Ey ik Al T %% 79.5 96.4 96.4 8 ik A T % 0.0 0.0 0.0)
i VTR 77.4 84.9 84.9) Wl ULT -7.0 -1.9 -1.9
xf b5 T % 92.0 94.4 94.4 *t b T % 0.0 0.0 0.0
A AR 72.9 93.6 93.3 A, AR 0.0 0.0 0.0
T s 85.7 96.8 96.8 RPN (N 0.0 0.0 0.0
Al L¥ LA 94.2 99.4 99.3 A L¥E T A 0.0 0.0 0.0
% 100.3 101.3 101.3) g & 0.0 0.0 0.0
EJEIS Y] 91.0 97.3 97.3 ENES Y] 0.0 0.0 0.0)
S ES B 83.9 93.6 93.6 ¥ B 0.0 0.0 0.0
z O 87.6 93.2 93.2 z O 0.0 0.0 0.0
LB EE s 88.4 95.0 95.0 LB s 0.2 0.0 0.0
e 88.4 95.0 95.0 e o T ¥ F -0.3 0.0 0.0
z 3 84.8 91.7 91.7 Z|_# B ¥ 0.0 0.0 0.0
» Z Ol 84.6 90.3 90.4 ol = o 0.0 0.0 0.0
it Z o i G 84.7 90.8 90.9 | = o fb F 0.0 0.0 0.0
& i 87.4 94.2 94.2 & 7 -0.2 -0.1 0.1

T fE & OBAEEAFHROEANE, 0 LADBIR TR LAV AbLHD,

2 ORAHE A FHNORADL, TS TADBR T —ELRWEAbHD,




OFBIT - B N B

o]

DOETIEICHETHIE

AR

BAT-BAOTEIN (2011F9A %) [#4 EAT-BNFEERE (20114594 4) [E] BT -BIFEERE (20114594 43) [#]
(1) fRFEE ) s LOHIAE (1) BRoEE ) s LORIHE (D) WRFe TN B L ORIEL
=F 3 =f
bzl At 9fL&t 10%EEF il H it [k 104kG (vl it [ekaRsis 10tEEH
& 53 8,335,802 24,103,987 24,385,459 E 1T 8,335,802 24,103,987 24,385,459 &, 3 0 0 0
<PERERT> 6,038,887 16,417,810 16,667,162 <PERLENT> 6,038,887 16,417,810 16,667,162 <PEEFEAT> 0 0 0
& ba) 1,148,044 4,068,889 4,411,453 7 71 1,148,044 4,068,889 4,411,453 &, ba) 0 0 0
URIERES> 1,032,041 3,608,681 3,665,185 ARFEAES> 1,032,041 3,608,681 3,665,185 ARIERES> 0 0 0
VAl VAl VAl
(FkWh) BATEOE 9,483,846 28,172,876 28,796,912 (TkWh) BITBAEE 9,483,846 28,172,876 28,796,912 (FkWh) A EOE 0 0 0
F e 14,468,947 47,001,934 47,113,427 R A 14,484,415 47,017,402 47,128,895 FEE BT 15,468 15,468 15,468
EGD 6,260,241 17,582,460 17,641,000 EB 6,260,241 17,582,460 17,641,000 EGD 0 0 0
GEFERZOAh> 8,208,705 29,419,473 29,472,426, <PEERZ 0> 8,224,174 29,434,942 29,487,895 SGEFERZ D> 15,469 15,469 15,469
BB EE 23,952,793 75,174,810 75,910,339 MRoEE N EER 23,968,261 75,190,278 75,925,807 BB EE 15,468 15,468 15,468
& *T 81.8 86.0 86.1 i xT 81.8 86.0 86.1 & *T 0.0 0.0 0.0
& 7l 79.1 83.7 84.5 B, | 79.1 83.7 84.5 & 7l 0.0 0.0 0.0
ARJEES> 78.2 82.5 82.7 ARSEES> 78.2 82.5 82.7 ARJEES> 0.0 0.0 0.0
ﬁﬁ/rrftt A ESOE 81.5 85.7 85.9 ﬁﬂ’;ﬁtt EITENOE 81.5 85.7 85.9 RIT4FELL BB OE 0.0 0.0 0.0
@ FE T 84.9 90.3 90.3] @ B iR 85.0 90.3 90.3 @ FEE BT 0.1 0.0 0.0
CEBD 79.7 85.1 85.1 CEHTD 79.7 85.1 85.1 EGHD 0.0 0.0 0.0
GEFERZ D> 89.3 93.7 93.7 <PEXEMZ D> 89.5 93.7 93.7 <FEEHZ D> 0.2 0.0 0.0
WRotE B El 83.5 88.5 88.6, WoEE B iR 83.6 88.5 88.6 WRotE A El 0.1 0.0 0.0

E 1< OEFEBERT,

2. fE 2 DFAEEAFHROBANL, WIS TADBRT—H LW EHabdhd,

W1 <O ERT,

2. M8 ORAEE A FHIOEAE, WIS TADBIRT—ELRWEELHD,



ORHAE) FEEMIEADRTIEICBTHIERE

RHENEBEEMERE (20114098 %5) [74]
(D) MR ) ks FOITAELL
2t
bl b [ekaRsis 10tEEH
| # ES 12,545 68,672 69,011
£ B 507,981 1,582,170 1,592,729
8 Mk T % 23,985 365,770 365,770
A E S N 168,081 720,695 721,197
b5 T % 747,009 2,249,818 2,251,081
EERNE Y 34,900 150,130 154,086
Tl = R 57,392 273,020 273,020
o o e 207,128 937,225 942,312
627,456 3,001,215 3,011,575
347,752 1,376,805 1,377,338
1,495,722 6,434,779 6,434,779
840,426 2,432,119 2,434,432
5,057,835 19,523,749 19,558,322
5,070,379 19,592,420 19,627,332
489,574 1,425,562 1,426,339
1,077,151 2,376,216 2,419,193
1,566,725 3,801,778 3,845,532
6,637,105 23,394,199 23,472,865
85.7 94.8 94.7
: 90.8 93.8 93.9
8 ik A T3 79.0 92.7 92.7
#l LT R 73.3 87.2 87.2
*t b5 T % 92.2 93.6 93.6
EERNE )0 77.0 93.5 93.7
Tl = R 86.2 95.9 95.9
A ¥ T A 97.1 98.8 99.1
#k ki 101.6 100.7 100.6
¥ EHe R 94.2 98.1 98.1
ESES is1 4 87.2 93.6 93.6
z O fh 87.4 91.9 91.9
B % A 90.0 94.7 94.7
54 FISE i 90.0 94.7 94.7
% gk E % 91.7 94.0 94.0
2} z o fh 86.7 91.4 91.5
ity Z O fih Et 88.2 92.3 92.4
& il 89.6 94.3 94.3

e 2 OFAHE A FHHOLAEL, TS EADBRT—HLARWE &L DD,

RHEHEBEEMERE (20114098 %) [1E] RHEHEBEEMERE (201194098 %5) [E]
(D) WRFeTE A B L ORIELL (D) g7 ) ks FOITELL
3N =tt
piimal] H i 9fkgt 104kE Gl it [ekaRsis 10tE3H
| 8 * 12,545 68,672 69,011 | & ES 0 0 0
£ OB 507,981 1,582,170 1,592,729 £ B 0 0 0
by ik Al T % 23,985 365,770 365,770 8 ik Al T % 0 0 0
7 Bl LT AR 183,549 736,163 736,665 7 W VTR 15,468 15,468 15,468
b5 T % 747,009 2,249,818 2,251,081 b T % 0 0 0
A AR 34,900 150,130 154,086, failh, kR 0 0 0
BN B = 57,392 273,020 273,020 Tf | = 0 0 0
¥+ 207,128 937,225 942,312 Z¥ 4+ 0 0 0
7 &% & 627,456 3,001,215 3,011,575 P [ 0 0 0
347,752 1,376,805 1,377,338 ENES Y 0 0 0
1,495,722 6,434,779 6,434,779 ¥* B 0 0 0
840,426 2,432,119 2,434,432 z D 0 0 0
5,073,303 19,539,217 19,573,790 LB s 15,468 15,468 15,468
5,085,848 19,607,889 19,642,801 i ¥ 15,469 15,469 15,469
z g E ¥ 489,574 1,425,562 1,426,339 | #k E ¥ 0 0 0
» z © 1,077,151 2,376,216 2,419,193 D= » fh 0 0 0
fth Z O i G 1,566,725 3,801,778 3,845,532 fin| & o fh & 0 0 0
& Z 6,652,673 23,409,667 23,488,333 & B 15,468 15,468 15,468
£ ES 85.7 94.8 94.7 E8 ES 0.0 0.0 0.0)
£ OB 90.8 93.8 93.9 £ OB 0.0 0.0 0.0
Ey ik Al T %% 79.0 92.7 92.7 8 ik A T % 0.0 0.0 0.0)
P VT 80.0 89.1 89.1 [ AN 6.7 1.9 1.9
xf b5 T % 92.2 93.6 93.6 *t b T % 0.0 0.0 0.0
A AR 77.0 93.5 93.7 A, AR 0.0 0.0 0.0
T s 86.2 95.9 95.9 RPN (N 0.0 0.0 0.0
Al L¥ LA 97.1 98.8 99.1 A L¥E T A 0.0 0.0 0.0
% 101.6 100.7 100.6/ g & 0.0 0.0 0.0
EJEIS Y] 94.2 98.1 98.1 ENES Y] 0.0 0.0 0.0)
S ES B 87.2 93.6 93.6 ¥ B 0.0 0.0 0.0
z O 87.4 91.9 91.9 z O 0.0 0.0 0.0
LB EE s 90.3 94.8 94.8 LB s 0.3 0.1 0.1
e 90.3 94.8 94.8 t N 0.3 0.1 0.1
z 3 91.7 94.0 94.0 Z|_# B ¥ 0.0 0.0 0.0
» o 86.7 91.4 91.5 ol %2 o fh 0.0 0.0 0.0
it Z o i G 88.2 92.3 92.4 | = o fb F 0.0 0.0 0.0
& i 89.8 94.4 94.4 & 7 0.2 0.1 0.1

T fE & OBAEEAFHROEANE, 104 LA DBIR T—HLAVGAEbLHD,

2 ORAHE A FHNORADL, TS TADBR T —ELRWEAbHD,




o]

O/ - E N FHEIEEOFTIEICETDIERRE

BAT-ENFHEERE (2012458 H%y) [#] EAT-EBNFEERE (2012488 A %y) [E] BT -EBFEERE (20124887 4y) [#]
(D) IRFEE N LB LORIHEL (D) g7 ) ks FOITAELL (D) WRFe TN B L ORIEL
2tk 2t 2t
bzl H L 9fL&t 10413 Rl H it [k 104LEH piimal] H it [ekaRsis 10tEEH
& 4 8,361,079 24,488,064 24,783,265 i I 8,361,079 24,488,064 24,783,265 - s 0 0 0
<PERERT> 6,045,965 16,649,859 16,910,438 <PERLENT> 6,045,965 16,649,859 16,910,438 <PERCART> 0 0 0
& ba) 1,210,237 4,221,835 4,593,546 & 7 1,210,237 4,221,835 4,593,546 B A 0 0 0
URIERES> 1,047,584 3,698,438 3,755,554 ARFEAES> 1,047,584 3,698,438 3,755,554 ARIERES> 0 0 0
TR ik TR
(TkWh) B BAEE 9,571,317 28,709,900 29,376,812 (FkWh) BITBAEE 9,571,317 28,709,900 29,376,812 (FkWh) B BAEE 0 0 0
B U 15,157,037 48,100,811 48,215,998 FE 15,157,037 48,100,811 48,215,998 FEEBUR 0 0 9
CEBD 6,898,217 19,012,066 19,076,356 EB 6,898,217 19,012,066 19,076,356 CEBD 0 0 0
<PEHZOMh> 8,258,820 29,088,745 29,139,642 <PEFHZOM> 8,258,820 29,088,745 29,139,642 <PEHNZ D> 0 0 0
IRIEE A 24,728,354 76,810,711 77,592,810 WRoEE DA E 24,728,354 76,810,711 77,592,810 JRoEE A 0 0 0
6y *T 109.1 106.7 106.5 & 5T 109.1 106.7 106.5 & ;T 0.0 0.0 0.0
& ba) 109.8 104.3 104.2 i b} 109.8 104.3 104.2 &, A 0.0 0.0 0.0
URIEFES> 109.6 104.6 104.4 ARFEAES> 109.6 104.6 104.4 URIERES> 0.0 0.0 0.0
RITEE L BT EE 109.2 106.3 106.2 ﬁﬁ’;rrt BHENOE 109.2 106.3 106.2 4R B BAEE 0.0 0.0 0.0
@ F e 105.7 101.2 101.2 @ 105.8 101.2 101.2 @ FEE BT 0.1 0.0 0.0
D 109.2 104.4 104.4 B 109.2 104.4 104.4 B 0.0 0.0 0.0
<PEEHZOM> 102.9 99.2 99.2 <PEXEMZ D> 103.1 99.2 99.2 <FEEHZ D> 0.2 0.0 0.0
WRotE A El 107.0 103.0 103.0 WoEE B iR 107.1 103.1 103.0 WRotE A E 0.1 0.1 0.0
E 1< OEFEBERT, L <COIEHBERT,

2. fE 2 DFAEEAFHROBALL, WIS TADBR T LW EHabdhsd, 2. 8 ORAEE A FHIOBAE, ST ADBIRT—ELRWEEbLHD,




ORHAE) FEEMIEADRTIEICBTHIERE

RKHOBEHFEERIN (2012F8H %)) [#R] RHABHFEERIN (2012F8H43) [1E] KAB)FEEMERE (201298A7%y) [#£]
(D) MR ) ks FOITAELL (D) WRFeTE A B L ORIELL (D) g7 ) ks FOITELL
=i 2L =
bl b [ekaRsis 104EGE piimal] BT 9fkgt 104kE Gl T [ekaRsis 10tE3H
| # ES 11,711 67,929 68,358 | 8 * 11,711 67,929 68,358 | & ES 0 0 0
OB 553,057 1,702,941 1,713,300 £ OB 553,057 1,702,941 1,713,300 £ B 0 0 0
8 ik A T3 25,465 337,180 337,180 Eiy ke T 25,465 337,180 337,180 8 ik Al T % 0 0 0
A E S N 167,135 651,021 651,491 CARRE - AN 167,135 651,021 651,491 CARE A A 0 0 0
b5 T % 752,878 2,240,778 2,242,191 b T % 752,878 2,240,778 2,242,191 b T % 0 0 0
i, bk 38,863 175,227 178,884 A AR 38,863 175,227 178,884 A R 0 0 0
T g 50,231 236,071 236,071 T| | g 50,231 236,071 236,071 RPN N 0 0 0
¥+ H 181,019 876,224 880,764 ¥+ 181,019 876,224 880,764 Z¥ 4+ 0 0 0
73 #k o 615,004 2,810,728 2,818,968 7 g 8 615,004 2,810,728 2,818,968 Vil [ 0 0 0
¥ ke R 282,460 1,213,251 1,213,834 282,460 1,213,251 1,213,834 ¥ e m 0 0 0
ES i1 1,357,604 6,055,929 6,055,929 E 1,357,604 6,055,929 6,055,929 E S B 0 0 0
z 820,823 2,328,378 2,330,522 820,823 2,328,378 2,330,522 z D 0 0 0
R 5 4,844,540 18,627,729 18,659,135 4,844,540 18,627,729 18,659,135 LB s 0 0 0
s S T ¥ 4,856,251 18,695,658 18,727,493 it 4,856,251 18,695,658 18,727,493 it §i g 0 0 0
z gk E 568,463 1,605,072 1,605,874 z 568,463 1,605,072 1,605,874 Z| #k B % 0 0 0
2] z o 1,175,074 2,562,841 2,606,468 » 1,175,074 2,562,841 2,606,468 o= o fh 0 0 0
it z D 1,743,537 4,167,913 4,212,342 fthy 1,743,537 4,167,913 4,212,342 ) = o fh & 0 0 0
& 6,599,788 22,863,571 22,939,835 6,599,788 22,863,571 22,939,835 & i 0 0 0
| # ¢ 93.7 100.7 100.8 93.7 100.7 100.8 | & ES 0.0 0.0 0.0
OB A 106.6 102.7 102.6 106.6 102.7 102.6 £ B 0.0 0.0 0.0)
8 MM T % 108.6 91.5 91.5 iy 108.6 91.5 91.5 N A A T %% 0.0 0.0 0.0
£ VT AR 90.2 92.2 92.2 98.4 94.3 94.3 Wl ULT 8.2 2.1 2.1
*f b5 T % 100.5 98.4 98.4 st 100.5 98.4 98.4 *t b T % 0.0 0.0 0.0
EERNE Y 101.2 100.6 100.8 101.2 100.6 100.8 A, bR 0.0 0.0 0.0
T s 95.6 94.1 94.1 T ¥ 95.6 94.1 94.1 RPN (N 0.0 0.0 0.0
il ¥ T A 95.9 95.6 95.6 i} 95.9 95.6 95.6 il Z2¥+A 0.0 0.0 0.0
#k Eii) 112.3 99.9 99.9 £ Fii 112.3 99.9 99.9 & il 0.0 0.0 0.0)
¥ EHe R 87.3 91.9 91.9 EJEIS Y] 87.3 91.9 91.9 ENES Y] 0.0 0.0 0.0
ESES is1 4 99.0 97.4 97.4 % B 99.0 97.4 97.4 ¥ B 0.0 0.0 0.0
Z o 102.1 98.4 98.3 z O 102.1 98.4 98.3 O 0.0 0.0 0.0
B % A 100.9 97.7 97.7 LB i 101.2 97.8 97.8 LB s 0.3 0.1 0.1
54 I 100.8 97.7 97.7 e 101.2 97.8 97.8) 54 gr 1 % 3 0.4 0.1 0.1
% gk E ¥ 110.7 103.1 103.1 Z 3 110.7 103.1 103.1 Z|__# E ¥ 0.0 0.0 0.0
2] z o 105.5 103.0 102.9 » Ol 105.5 103.0 102.9 D o 0.0 0.0 0.0
ity Z O fih Et 107.2 103.0 103.0 ft Z O fih E 107.2 103.0 103.0 fih| & o fh F 0.0 0.0 0.0
& i 102.4 98.6 98.6 o it 102.7 98.7 98.7 & it 0.3 0.1 0.1

e 2 OFAHE A FHHOLAEL, TS EADBRT—HLARWE &L DD, T fE & OBAEEAFHROEANE, 104 LADBIR T—HLAVSAEbLHD, &2 OFAHE A FHNORADL, TS TADBR T —ELRWEAbHD,



o]

O/ - E N FHEIEEOFTIEICETDIERRE

BAT-ENFHEERE (20124598 %) [#4] BT -BIFEERE (20124894 4y) [E] BT -BFEERE (20124894 4y) [#]
(D) IRFEE N LB LORIHEL (D) g7 ) ks FOITAELL (D) WRFe TN B L ORIEL
2tk 2t =t
bzl H L 9fL&t 10413 Rl H it [k 104LEH piimal] H it [ekaRsis 10tEEH
& 4 8,406,239 24,113,114 24,420,615 i I 8,406,239 24,113,114 24,420,615 - s 0 0 0
<PERERT> 6,076,308 16,334,275 16,603,925 <PERLENT> 6,076,308 16,334,275 16,603,925 <PERCART> 0 0 0
& ba) 1,179,327 4,085,174 4,432,638 o 7 1,179,327 4,085,174 4,432,638 B A 0 0 0
URIERES> 1,061,915 3,635,550 3,692,041 ARFEAES> 1,061,915 3,635,550 3,692,041 ARIERES> 0 0 0
TR ik TR
(TkWh) B BAEE 9,585,565 28,198,287 28,853,252 (FkWh) BITBAEE 9,585,565 28,198,287 28,853,252 (FkWh) B BAEE 0 0 0
FERE IR 15,191,863 47,430,382 47,539,742 FEBEE 15,191,863 47,430,382 47,539,742 KRR 0 0 0
CEBD 6,829,030 18,454,915 18,512,961 EB 6,829,030 18,454,915 18,512,961 CEBD 0 0 0
<PEHZOMh> 8,362,834 28,975,468 29,026,782 <PEFHZOM> 8,362,834 28,975,468 29,026,782 <PEHNZ D> 0 0 0
IRIEE A 24,777,429 75,628,670 76,392,995, WRoEE DA E 24,777,429 75,628,670 76,392,995 JRoEE A 0 0 0
6y *T 100.8 100.0 100.1 & 5T 100.8 100.0 100.1 & ;T 0.0 0.0 0.0
& ba) 102.7 100.4 100.5 i b} 102.7 100.4 100.5 &, A 0.0 0.0 0.0
URIEFES> 102.9 100.7 100.7 ARFEAES> 102.9 100.7 100.7 URIERES> 0.0 0.0 0.0
ﬁﬁ/rrftt A ESOE 101.1 100.1 100.2 ﬁﬂ’;ﬁtt TR ENEF 101.1 100.1 100.2 RIT4ELL B ESOE 0.0 0.0 0.0
@ FrEBRT 105.0 100.9 100.9) w 104.9 100.9 100.9 @ FRERE 0.1 0.0 0.0
D 109.1 105.0 104.9 B 109.1 105.0 104.9 B 0.0 0.0 0.0
SGEFERZOAh> 101.9 98.5 98.5 <PEXEMZ D> 101.7 98.4 98.4 <FEEHZ D> 0.2 0.1 0.1
WRotE B El 103.4 100.6 100.6 WoEE B iR 103.4 100.6 100.6 WotE A E 0.0 0.0 0.0
E 1< OEFEBERT, E L <COEHBERT,
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ORHAE) FEEMIEADRTIEICBTHIERE

RHOBEHFEERIN (2012F9H %)) [R]
(D) MR ) ks FOITAELL
2t
bl b [ekaRsis 10tEEH
| # * 12,579 69,210 69,592
£ B 527,440 1,619,369 1,630,077
N Mk T % 23,703 338,270 338,270
A E S N 175,579 684,625 685,072
b % T % 796,555 2,285,824 2,287,133
i, bk 37,865 145,629 149,587
Tl = R 54,962 254,190 254,190
o o e 197,174 925,274 930,071
73 # S 686,076 2,956,748 2,967,654
¥ ke R 317,435 1,304,105 1,304,593
% H 1,430,999 6,094,407 6,094,407
z 840,708 2,373,787 2,376,185
H 3 5,088,495 18,982,227 19,017,238
it S T ¥ 5,101,074 19,051,437 19,086,830
z gk E 512,592 1,447,578 1,448,350
2} z o 1,119,039 2,429,111 2,469,700
Ml = o 1,631,631 3,876,689 3,918,050
& 6,732,705 22,928,126 23,004,880
| # ¥ 100.3 100.8 100.8
£ OB A 103.8 102.4 102.3
8 ik A T3 98.8 92.5 92.5
#l LT R 104.5 95.0 95.0
*f b5 T % 106.6 101.6 101.6
EERNE Y 108.5 97.0 97.1
Tl = R 95.8 93.1 93.1
A ¥ T A 95.2 98.7 98.7
#k Eii) 109.3 98.5 98.5
¥ EHe R 91.3 94.7 94.7
ESES is1 4 95.7 94.7 94.7
Z D fh 100.0 97.6 97.6
B % A 100.6 97.2 97.2
54 r T ¥ Gt 100.6 97.2 97.2
% #k E % 104.7 101.5 101.5
2} z o fh 103.9 102.2 102.1
ity Z O fih Et 104.1 102.0 101.9
& il 101.4 98.0 98.0
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RHEHEBEEMERE (20129898 %4) [1E] RHEHEBEEMERE (20129098 4) [E]
(1) fRFEE ) s LOHIAE (D) g7 ) ks FOITELL
3N =tt
piimal] H i 9fkgt 104kE Gl T [ekaRsis 10tE3H
| 8 * 12,579 69,210 69,592 | & ES 0 0 0
£ OB 527,440 1,619,369 1,630,077, £ B 0 0 0
by ik Al T % 23,703 338,270 338,270 8 ik Al T % 0 0 0
FA R A AN 175,579 684,625 685,072 CARE A A 0 0 0
b2 T % 796,555 2,285,824 2,287,133 b T % 0 0 0
A AR 37,865 145,629 149,587, failh, kR 0 0 0
BN B = 54,962 254,190 254,190 Tf | = 0 0 0
L¥E O 197,174 925,274 930,071 L¥ L4 0 0 0
7 &% & 686,076 2,956,748 2,967,654 Vil [ 0 0 0
317,435 1,304,105 1,304,593 0 0 0
% 1,430,999 6,094,407 6,094,407 0 0 0
840,708 2,373,787 2,376,185 0 0 0
5,088,495 18,982,227 19,017,238 0 0 0
Bt 5,101,074 19,051,437 19,086,830 0 0 0
z 512,592 1,447,578 1,448,350 0 0 0
» 1,119,039 2,429,111 2,469,700 0 0 0
i 1,631,631 3,876,689 3,918,050 0 0 0
6,732,705 22,928,126 23,004,880 i 0 0 0
100.3 100.8 100.8 FiN ES 0.0 0.0 0.0
103.8 102.4 102.3 £ B 0.0 0.0 0.0)
Ey 98.8 92.5 92.5 8 ik A T %% 0.0 0.0 0.0)
95.7 93.0 93.0) [ AN 8.8 2.0 2.0
%t 106.6 101.6 101.6) *t b % T % 0.0 0.0 0.0
108.5 97.0 97.1 Tt kR 0.0 0.0 0.0)
T 95.8 93.1 93.1 RPN (N 0.0 0.0 0.0
i} 95.2 98.7 98.7 i Z¥E+H 0.0 0.0 0.0)
£ Fii 109.3 98.5 98.5 & il 0.0 0.0 0.0)
EJEIS Y] 91.3 94.7 94.7 ENES Y] 0.0 0.0 0.0
S ES B 95.7 94.7 94.7 ¥ B 0.0 0.0 0.0
z O 100.0 97.6 97.6 z O 0.0 0.0 0.0
LB EE s 100.3 97.1 97.2 LB s 0.3 0.1 0.0
. 100.3 97.2 97.2 e (I iy -0.3 0.0 0.0
z 3 104.7 101.5 101.5 8 B % 0.0 0.0 0.0
» o 103.9 102.2 102.1 o2 o fh 0.0 0.0 0.0
ft Z O fih E 104.1 102.0 101.9 fih| & o fh F 0.0 0.0 0.0
& i 101.2 97.9 97.9) & 7 -0.2 -0.1 0.1
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